

飞越2006·八周年庆精彩上演



早报·银泰动心预购团

每一年银泰百货店庆前期，总服务台接到最多的电话必定是来询问“今年的促销力度有多大？”、“来晚了会不会抢不到喜欢的商品”，诸如此类的问题。在今年，一部分幸运的消费者可就不必顶着满头大汗挤柜台，还要担心心仪的东东被别人买去啦，因为有了“2006 银泰百货 8 周年动心预购团”。

本次预购团活动的参与品牌数量十分庞大。从 1F 流行名品馆到 8F 温馨家庭馆，共有 150 余个品牌参与，其中包括了思加图、莱尔斯丹、E-LAND、TEENIE WEENIE、明治行、TARA、诺帝卡、adidas、耐克等，汇集了大量平时极少参加打折优

惠的品牌。预购团的报名阶段通过今日早报，收到了 2 千余条报名短信。按原计划我们从中抽出 100 名消费者参加预购活动，由于许多热心顾客的要求，我们将参与名额扩大到 188 名。但之后银泰办公室的电话仍然不断接到顾客的咨询电话，要求参与预购团。最后我们再一次把活动的名额再次扩大到 688 人。

15 日，银泰店庆的前一天。688 名预购团成员早一步开始银泰“瞎拼”之旅。当日选购的活动商品都将参加银泰百货店庆优惠。与之产生的商场赠券或返还现金，将在 11 月 21 日—26 日返还给预购团成员。



精彩活动，银泰制造！8 年来，银泰百货“传递新的生活美学”，引领时尚风潮，每一个炫目的活动都给大家留下了深刻的印象。惊艳的服饰秀、各类潮人才艺展示活动、足球赛、登高游……无一不是“都市年轻人类”的兴趣所在。时值 2006 年银泰百货 8 周年店庆，精彩活动正在不断火热上演：“第二届 COSPLAY 动漫大赛”、“银泰心动大预购”、“银泰感恩系列活动”、“飞跃 2006·银泰百货大型时尚秀”……这一系列正在进行和即将进行的精彩活动带你一起感受眩目心动的 INTIME 周年庆！



登高励志节

在银泰百货成功布局省内四大城市，初步实现“密布浙江”拓展计划之际，特于九九重阳节之时在浙江五店同时举办“飞越 2006 登高励志节”。活动旨在宣传银泰百货“传递新的生活美学”的理念和积极向上、勇于攀登的企业文化，以登高励志体现拼搏进取、不断飞越之精神。

杭州银泰，登高初阳台。我们在众多报名者中挑选了 50 名读者，他们对登山活动的热情十分高涨。穿着统一的白色 T 恤，大家在宝石山下集合，经过充分的热身之后，积极踊跃的朝山上攀登。这次登山活动吸引了各个年龄层次的爱好者，年纪最大的 74 岁，参加者纷纷表示了对此活动的喜爱，觉得登山既锻炼身心，又开拓视野，实在是有益身心的好活动。

第二届银泰百货 COSPLAY 动漫大赛

漫画不只是用来看的，游戏也不只是用来玩的。只要你的心里有 COS，就一定能感受到 COSPLAY 动漫的力量和感动。银泰百货曾举办过杭州首届 COSPLAY 大赛。这一次，COS 的战场扩展到了浙江省，这一次我们拥有更浓郁的动漫氛围，更成熟的 COSER，更宽广的交流平台。数十组顶尖 COSPLAY 组合汇集杭州银泰百货，为大家呈现前所未有的 COSPLAY 动漫境域。

11 月 11 日入围赛开赛，有“304 社团附属美少年第一号小分队 MSNFOUR”、“PUPU 动漫社”、“群言堂”……前来参加，浩浩荡荡一大群美女帅哥或穿着古装或拿着未来武器，为我们展示了动漫的迷人魅力！

11 月 17 日，令人期待的决赛即将进行！



● 精彩活动预告

2006 银泰百货 8 周年 潮流风向 FASHION 秀

这是一个集 COSPLAY、流行服装秀、华丽珠宝秀并汇集了城市之声主持人精彩纷呈的歌、舞、小品、情景剧于一体的历时两小时的店庆嘉年华。

如果你想要知道最新的服饰流行风向，06-07 年彩妆色系趋势；或是神秘电台 DJ 的都市情景剧，11 月 17 日，来银泰百货广场一睹为快！

“创建和谐杭州，我们在行动”2006 银泰百货 8 周年感恩系列活动

银泰百货迎来了 8 周年的生日，8 年来银泰不断地成长，在今天取得的成绩离不开社会各界方方面面的支持！

出租车司机、公交车司机为我们迎来送去很多的客人；武林商圈的环卫工人一直都默默打扫着银泰周围的卫生，特别是在大型活动的时候……还有许许多多支持我们工作的人们。

在此银泰八周年店庆之际，杭州银泰武林店店长刘索萍总经理将带着各部门经理，慰问一直为我们尽心尽力服务的人，用我们无比感激的心以及一点爱心礼品，来回馈社会各界对银泰的关心。

